

BULETIN INFORMATIV

Luni, **19 iunie a.c.**, lucratori ai **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională** vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în țara noastră și extrădarea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 5 cetățeni români și a unui cetățean chinez.

Astfel, **vor fi extrădați:**

- **de la Roma, la ora 14.25:**
 - **FALCĂ FLORIN**, de 36 de ani, din comuna Mavrodin, județul Teleorman, împotriva căruia Judecătoria Slobozia a emis mandatul de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani și 3 luni, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.
- **de la Milano, la ora 14.55:**
 - **BOAR LIVIU**, de 32 de ani, din Hunedoara, județul Hunedoara, împotriva căruia Judecătoria Hunedoara a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă.
- **de la Frankfurt, la ora 15.10:**
 - **DEACONU SORIN**, de 33 de ani, din Bacău, județul Bacău, împotriva căruia Tribunalul Bacău a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 12 ani, pentru comiterea infracțiunii de complicitate la înșelăciune cu consecințe deosebit de grave. În sarcina acestuia s-a reținut că în cursul anului 2001, în calitate de administrator la o societate comercială a achiziționat mărfuri în valoare de aproximativ 80.000 USD pentru plata cărora a emis o filă CEC fără acoperire.
- **de la Sofia, la ora 18.25:**
 - **YE XIAN YONG**, de 33 de ani, cetățean chinez cu domiciliul în București, împotriva căruia Tribunalul București – Secția I Penală a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 6 ani, pentru comiterea infracțiunii de tentativă de omor.
- **de la Viena, la ora 21.55:**
 - **HORVATH AMAR**, de 30 de ani, cetățean român cu domiciliul în Kantorjanosi/Ungaria, împotriva căruia Tribunalul Satu Mare a emis mandatul de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani și 3 luni, pentru comiterea infracțiunii de complicitate la tâlhărie.

De asemenea, în aceeași zi, **la ora 14.00, va fi transferat - de la Atena - IVAN NICOLAE**, de 35 de ani, din comuna Brebeni, județul Olt, în vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 17 ani și 10 luni, pronunțată de autoritățile judiciare elene, pentru comiterea, pe teritoriul Greciei, a infracțiunilor de omor deosebit de grav, ultraj și trecere frauduloasă a frontierei de stat.

16 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Legii pentru completarea Legii învățământului nr. 84/1995*.

Textul actelor normative amintite este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai sus.

INVITAȚIE
16.06.2006

Miercuri, 21 iunie 2006, ora 11.00, la sediul Ministerului Administrației și Internelor (București, Piața Revoluției nr.1A), va avea loc o **conferință de presă**, organizată de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), cu prilejul încheierii Proiectului Cadastrului General și Publicității Imobiliare, finanțat de Banca Mondială.

Conferința va fi susținută de : Mihai Busuioc, Director General ANCPI, Costel Costineanu, Director UMP - ANCPI, precum și reprezentanți la vârf ai Bancii Mondiale.

Cu aceasta ocazie, vor fi prezentate rezultatele Proiectului Cadastrului General și Publicității Imobiliare, precum și contribuția Băncii Mondiale la poziționarea României printre primele state în Europa, care au adoptat sistemul unic de înregistrare a proprietăților imobiliare.

De asemenea, vor fi expuse viitoarele proiecte majore ale ANCPI, de maximă importanță pentru o dezvoltare rapidă a sistemului unitar de evidență a proprietăților imobiliare la nivel național.

Conferința de presă va fi urmată de un eveniment internațional pe tema „Unificarea sistemelor de cadastru și publicitate imobiliară – Noua tendință europeană”, ce se va desfășura în perioada 22-23 iunie 2006, la Hotelul JW Marriott Grand Hotel, sala Constanța.

La această acțiune, vor participa aproximativ 400 specialiști, printre care se numără experți români și internaționali, oficialități din Europa de Est, de Sud Est și Asia Centrală, reprezentanți ai organizațiilor multilaterale și bilaterale ale donatorilor, furnizori de servicii, de hardware și software pentru cadastru și publicitate imobiliară, reprezentanți ai sectorului financiar și judiciar.

*Vă rugăm să confirmați participarea la telefon: 021.231.13.19 sau e-mail: loredana.oproiu@bdr.ro.
Persoana de contact Loredana Oproiu.*

București, 16 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

Lucrătorii MAI asigură un sejur gratuit pe litoral pentru 30 de copii din Tulgheș

Prin contribuția benevolă a lucrătorilor Ministerului Administrației și Internelor, 30 de copii din comuna Tulgheș, județul Harghita, cu vârste cuprinse între 10 și 13 ani, vor beneficia de un sejur complet, în stațiunea Mamaia, la Hotelul Meridian, începând cu 19 iunie a.c.

Copiii – martori ai efectelor și consecințelor inundațiilor ce s-au abătut anul trecut asupra localității unde domiciliază – au încheiat cu rezultate bune anul școlar 2005 – 2006 și vor fi recompensați printr-o tabără gratuită pe litoral.

Costurile aferente deplasării și sejurului (cazare și masă) vor fi suportate din sumele care au fost donate de lucrătorii MAI pe parcursul lunii decembrie a anului 2005 în cadrul **Campaniei Oameni alături de Oameni**.

Această activitate reprezintă o continuare a acțiunilor Ministerul Administrației și Internelor care, pe parcursul anului trecut, a mai organizat, în cursul vacanței, tabere de vară - la Mamaia și Campina - pentru copii care proveneau din familiile, ce au avut de suferit în urma inundațiilor din județele Bacău, Galați, Vrancea și Timișoara.

INFORMAȚII DE BACKGROUND

Campania umanitară „OAMENI ALĂTURI DE OAMENI” a fost demarată în luna decembrie a anului trecut și a avut ca obiectiv ajutorarea persoanelor afectate de inundații, prin oferirea de aparate electrocasnice, în perioada sărbătorilor de iarnă.

Bunurile achiziționate – în valoare totală de aproximativ 1 milion de Euro (35,8 miliarde lei RON) - au fost donate familiilor din județele Galați, Brăila, Timiș, Harghita, Teleorman, Bacău și Vrancea și au constat în aragazuri, frigidere și televizoare.

Ca urmare a faptului că, ulterior achiziționării și distribuirii produselor către județele afectate, în contul special deschis pentru întraajutorarea familiilor afectate de inundațiile din anul 2005, au mai fost depuse și alte sume, donate de lucrătorii ministerului în același scop, banii vor fi folosiți pentru plata sejurului celor 30 copii din localitatea Tulgheș, județul Harghita.

București, 15 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

Vasile Blaga: “Nu ne-am calificat la campionatul mondial de fotbal, dar ne vom califica sigur la Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007”

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, a primit astăzi vizita unei delegații a Comisiei de Politică Internă a Bundestag-ului german, aflată în România într-o călătorie de documentare privind pregătirea țării noastre pentru aderarea la Uniunea Europeană. Delegația a fost condusă de președintele acestei Comisii, Sebastian Edathy.

Ministrul Vasile Blaga a răspuns la întrebările adresate de parlamentarii germani, prezentând progresele României în domenii ca securizarea frontierelor, combaterea corupției și crimei organizate sau modernizarea administrației publice.

Reformele realizate în aceste domenii sunt de substanță și sunt ireversibile, a arătat ministrul Administrației și Internelor, cea mai bună dovadă fiind faptul că MAI nu mai are în prezent nici un “steguleț roșu” din cele cinci pe care le avea la începutul anului trecut și are un singur “steguleț galben”, din opt câte avea în ianuarie 2005 – privind combaterea traficului de ființe umane.

“Dacă, din păcate, nu ne-am calificat la campionatul mondial de fotbal, cu siguranță ne vom califica la integrarea în Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007”, le-a spus ministrul Vasile Blaga parlamentarilor germani, referindu-se la cel mai important eveniment sportiv, care are loc în această perioadă în Germania și în organizarea căruia Poliția Română este implicată, prin ofițerii săi de legătură.

La rândul său, președintele Comisiei de Politică Internă a Bundestagului, Sebastian Edathy, l-a asigurat pe ministrul Vasile Blaga de faptul că instituția pe care o reprezintă va ratifica, în viitorul apropiat, Tratatul de aderare al României și Bulgariei la Uniunea Europeană. **“Vizita de astăzi contribuie la imaginea pozitivă pe care mi-am făcut-o despre progresele României”,** a afirmat parlamentarul german.

București, 15 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

Vineri, 16 iunie 2006, la Stadionul Dinamo, va avea loc meciul de fotbal între echipa copiilor refugiați și cea a copiilor Centrului de Plasament “Sf. Nicolae”, aflat în grija Ministerului Administrației și Internelor, precum și între echipa de refugiați (adulți) și cea a lucrătorilor M.A.I.

În același context, vor avea loc și meciuri de tenis de masă, toate aceste acțiuni fiind parte a manifestărilor dedicate Zilei Mondiale a Refugiaților 2006, organizate în România de M.A.I., O.N.R., U.N.H.C.R. și mai multe asociații și ONG-uri a căror activitate este legată de domeniul refugiaților.

*
* *

Jurnaliștii interesați sunt invitați să ia parte la aceste competiții sportive, care se vor desfășura mâine la Stadionul Dinamo, începând cu ora 16.00.

1. BULETIN INFORMATIV

Peste 200 de traficanti de ființe umane au fost condamnați definitiv, în perioada ianuarie 2005 – martie 2006, afirmă ministrul Vasile Blaga

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, s-a întâlnit, miercuri, cu coordonatorul rezident al întregului Sistem ONU din România, doamna Soknan Han Jung, care deține totodată calitatea de Reprezentant Rezident al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), partener al MAI în cadrul unui program de combatere a traficului de ființe umane.

Această problemă face obiectul ultimului “steguleț galben” al Ministerului Administrației și Internelor în Raportul de monitorizare din luna mai al Comisiei Europene.

Ministrul Vasile Blaga a adresat mulțumiri reprezentanților Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare pentru sprijinul acordat în ceea ce privește prevenirea și combaterea traficului de ființe umane și a arătat că România a înregistrat rezultate semnificative în domeniul operativ.

Astfel, Direcția Generală de Combatere a Crimei Organizate (DGCCO) și Inspectoratul General al Poliției de Frontieră (IGPF) au instrumentat, anul trecut și în primul trimestru al acestui an, peste 1.000 de dosare de trafic de ființe umane, în care au fost implicate aproape 1.800 de persoane.

În aceeași perioadă, peste 800 de traficanți de ființe umane au fost trimiși în judecată prin rechizitoriu, iar 213 traficanți au fost condamnați definitiv, a afirmat ministrul Administrației și Internelor.

Totodată, DGCCO și IGPF au înregistrat peste 3200 de potențiale victime ale traficului de ființe umane.

Nu în ultimul rând, un succes în acest domeniu îl reprezintă « Operațiunea Brăila », din luna martie a acestui an, care a dus la arestarea, în Spania și în România, a peste 300 de persoane care desfășurau activități specifice crimei organizate, dar mai ales de trafic cu ființe umane.

Ministrul Administrației și Internelor a afirmat că România are nevoie de progrese în ceea ce privește asistența acordată victimelor traficului cu ființe umane, în acest scop fiind înființată la sfârșitul anului trecut, cu sprijinul PNUD, Agenția Națională de Prevenire a Traficului de Persoane și Monitorizare a Asistenței Acordate Victimelor, a precizat ministrul Vasile Blaga.

Această agenție, a arătat ministrul Administrației și Internelor, va trebui să continue eforturile în vederea unei operaționalizări complete.

București, 15 iunie 2006

2. BULETIN INFORMATIV

EUROPOL VA PREGĂTI POLITIȘTII ROMÂNI PENTRU EFICIENTIZAREA SCHIMBULUI DE DATE ȘI INFORMATII ÎN DOMENIUL CRIMINALITĂȚII TRANSFRONTALIERE

În perioada 15-16.06.2006, o delegație a Oficiului European de Poliție-Europol, condusă de Kevin O'Connell, director adjunct în cadrul Europol și responsabil al Proiectului de Extindere a Europol II pentru România și Bulgaria, se află într-o vizită oficială în România.

Acțiunea este inclusă în cadrul Proiectului inițiat la Ruse, în perioada 16-18 ianuarie a.c., sub forma trilateralei România-Europol-Bulgaria.

Delegația va fi însoțită, pe parcursul acestei vizite, de liderul național al Proiectului de Extindere a Europol, chestor principal Corneliu Alexandru, precum și de ofițerul de legătură al Ministerului Administrației și Internelor la Europol.

În acest context, reprezentanții Europol se vor întâlni cu oficialii români responsabili cu managementul celor șapte domenii critice ale Proiectului – operațiuni, juridic, resurse umane, securitate și facilități, integritatea datelor, tehnologia informațiilor și comunicații (IT&C) și financiar. De asemenea, vor fi prezentate progresele României realizate pe linia implementării măsurilor stabilite de comun acord în cadrul Proiectului, la nivelul poliției de frontieră, precum și în cadrul programului Reflex. Totodată, va fi vizitat sediul **Unității Naționale Europol**, ce va găzdui echipamentul pe care Europol îl va pune la dispoziție.

România acordă o importanță majoră Proiectului de Extindere a Europol II, acesta reprezentând pentru instituția noastră o prioritate.

În vederea realizării unui schimb de date și informații în timp real cu Oficiului European de Poliție, M.A.I. va continua să asigure resursele umane și logistice necesare funcționării Unității Naționale Europol în România, solicitând sprijinul Europol în pregătirea personalului, precum și în funcționarea rețelei existente, astfel încât țara noastră să devină un partener performant în procesul de schimb de date și informații privind criminalitatea transfrontalieră și terorismul.

București, 14 Iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

Actiunile dedicate Zilei Mondiale a Refugiatilor 2006 organizate in Romania au fost lansate oficial azi - La eveniment, a participat si Loredana Groza – personalitate publica care s-a implicat personal in problematica refugiatilor aflati in Romania

Astăzi, 14 Iunie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, a avut loc lansarea oficială a acțiunilor dedicate Zilei Mondiale a Refugiatului, zi sărbătorită în plan internațional în data de 20 Iunie.

Acțiunea a demarat cu o conferință de presă, susținută de chestor **VASILE DRĂGOI**, șeful Oficiului Național pentru Refugiați și dl. **VEERAPONG VONGVAROTAI** – Reprezentant al Înaltului Comisariat ONU pentru Refugiați (UNHCR) în România.

Cu această ocazie, au fost prezentate noile modificări aduse de Legea nr. 122/2006 privind azilul în România – *act normativ ce intră în vigoare la sfârșitul lunii august a.c. și care reprezintă o armonizare deplină a legislației naționale cu prevederile aquis-ului comunitar în domeniul azilului* - precum și evenimentele dedicate Zilei Mondiale a Refugiatului.

Aceste evenimente constau în: Expoziție fotografică, de pictură, obiecte tradiționale realizate de către refugiații aflați în România - găzduită de Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, în perioada 14. - 21.06.2006; concert artistic multicultural, la Clubul Cuba, cu participarea extraordinară a Formației 3 Sud Est și grupul Gloria - 15.06.2006, ora 20.00, competiție sportivă (mini fotbal și tenis de masă) între copii refugiați și copii ai Centrului de Plasament Sf. Nicolae, aflat în grija MAI, precum și între refugiați (adulți) și lucrători ai M.A.I. - Stadionul Dinamo, în data de 16.06.2006, ora 16.00, acțiune inter-culturală la Centrul de primire refugiați V. Stolnicu, cu participarea Ansamblului Ciocârlia, prezentarea filmului "Refugiat în România", realizat de Studioul TV-Film al M.A.I., ziua portilor deschise la Organizația Femeilor Refugiate în data de 16.06.2006, picnic și petreceri multiculturale dedicate refugiatilor aflați în România.

La evenimentul de astăzi a participat d-na **Soknan Han Jung** – Coordonator Rezident al Națiunilor Unite în România, precum și **Loredana Groza** – care s-a implicat activ în problematica refugiatilor aflați în România, fiind alături de UNHCR în diverse ocazii și care ar putea deveni, Goodwill Ambassador (Ambasador al Bunavointei) pentru Înaltul Comisariat ONU pentru Refugiați în România.

*

*

*

Ziua de 20 iunie este sărbătorită din anul 2001 ca Ziua Mondială a Refugiatului, în urma adoptării Rezoluției A/RES/55/76 a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite la cea de-a 81-a întâlnire plenară din data de 4 decembrie 2000.

În România, se afla în prezent, aproximativ 600 persoane refugiate **cu rezidența în România** și alte 3.000, care au solicitat și primit o formă de protecție în țara noastră.

Evenimentele dedicate Zilei Mondiale a Refugiatului în România au fost organizate de către: Înaltul Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați (UNHCR) - Reprezentanta în România, Ministerul Administrației și Internelor, Oficiul Național pentru Refugiați (ONR), ARCA - Forumul Român pentru Refugiați și Migranți, Salvați Copiii România (SCR), Organizația Femeilor Refugiate din România (OFRR), Serviciul Iezuit pentru Refugiați (JRS), Consiliul Național Român pentru Refugiați (CNRR).

București, 14 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

“CONFERINȚA DE JOI”. Direcția Informare și Relații Publice continuă organizarea manifestărilor culturale denumite generic **“CONFERINȚA DE JOI”**, subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului **“MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”**.

Adresându-se atât personalului instituției noastre, cât și publicului larg, această manifestare a beneficiat, de-a lungul anilor precedenți, de participarea unor invitați de marcă, personalități din diverse domenii: relații publice, jurnalism, literatură, cultură, educație, științe politice, sport etc.

Conferința de **joi, 15 iunie**, cu tema **„Războiul geofizic”**, se va bucura de prezența domnului **Emil Străinu**, doctor în Științe Militare, autor a mai multe lucrări, printre care „Istoria secretă a războiului radioelectronic”, „Terorismul cibernetic”, „Spionajul electronic”, „Criminalitatea informatică” etc.

*
* *
*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.

București, 13 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

Din 1 ianuarie 2007, ora 0⁰⁰, cetățenii români nu vor mai fi controlați la ieșirea din țară

Începând din data de 1 ianuarie 2007, Poliția de Frontieră nu va mai controla cetățenii decât la intrarea în țară, la venirea dintr-un alt stat membru al Uniunii Europene și va renunța la controlul la ieșire, pentru cetățenii care călătoresc către statele membre, a anunțat astăzi ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga. Practic, de la începutul anului viitor, cetățenii români care doresc să treacă frontiera spre Ungaria sau Bulgaria vor fi supuși unui singur control, la intrarea în aceste țări, a arătat, Vasile Blaga.

Ministrul Administrației și Internelor a dispus astăzi conducerii Poliției de Frontieră, să demareze din timp demersurile privind colaborarea cu polițiile de frontieră din Ungaria și Bulgaria, pentru a crea posibilitatea introducerii controlului pe un singur sens, chiar din momentul aderării.

Ministrul Vasile Blaga a arătat că aderarea la Uniunea Europeană va duce totodată la eliminarea condițiilor prevăzute în prezent pentru călătoriile în străinătate, respectiv obligativitatea deținerii și prezentării la frontieră a unor sume de bani care să acopere costurile întreținerii. **“De la 1 ianuarie 2007, cetățenii români vor călători în străinătate doar cu pașaportul și, în viitorul apropiat, doar cu cartea de identitate”**, a declarat Vasile Blaga.

Ministrul Administrației și Internelor a atras atenția asupra faptului că, până în momentul aderării, actualele condiții privind regimul trecerii frontierei rămân în vigoare.

București, 13 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

M.A.I nu va mai fi monitorizat, dar continuă reformele în același ritm

Ministerul Administrației și Internelor nu va face obiectul unei noi misiuni de monitorizare în vara acestui an, însă Comisia Europeană va solicita detalii privind progresele înregistrate pe fiecare domeniu în parte, a anunțat astăzi ministrul Vasile Blaga, după încheierea ședinței Colegiului MAI.

Potrivit ministrului Vasile Blaga, Ministerul Administrației și Internelor nu va mai primi vizita experților europeni datorită îndeplinirii cu succes a obiectivelor legate de integrare. În prezent, M.A.I nu mai are nici un **“steguleț roșu”** și are un **“steguleț galben”**, în ceea ce privește combaterea traficului de ființe umane, față de situația

de la începutul anului 2005, când ministerul avea cinci “**stegulețe roșii**” și opt “**stegulețe galbene**”, care semnalau existența a 56 de deficiențe grave de remediat.

Potrivit ministrului Administrației și Internelor, un succes deosebit îl reprezintă reforma demarată în domeniul administrației publice, prin care s-a reușit trecerea din stadiul de “**steguleț roșu**” direct în stadiul de “**steguleț verde**”, acest domeniu fiind catalogat în prezent de Comisia Europeană ca fiind “**fără probleme**” în urma măsurilor adoptate pentru depolitizarea și întărirea funcției publice, descentralizare și creșterea capacității administrative.

Chiar dacă nu va mai face obiectul unei misiuni de monitorizare, MAI va trata în continuare cu aceeași rigurozitate problema îndeplinirii angajamentelor asumate față de Comisia Europeană, a arătat ministrul Vasile Blaga. Ministerul Administrației și Internelor va avea de îndeplinit în total, în cursul lunii iunie, 58 de măsuri, dintre care 48 în domeniul afacerilor interne și 10 în domeniul administrației publice.

Totodată, Ministerul Administrației și Internelor are de îndeplinit în cursul acestui an, cele 40 de măsuri prevăzute de Planul de Acțiune Schengen 2006, aprobat recent de Guvern, care a beneficiat de o apreciere pozitivă din partea Comisiei Europene.

Punerea în aplicare a Planului de Acțiune Schengen 2005, cuprinzând 25 de măsuri, s-a încheiat cu succes, a mai arătat Vasile Blaga.

“**Nu avem intenția să ridicăm piciorul de pe pedala de accelerație**”, a afirmat Vasile Blaga, potrivit căruia Comisia Europeană va monitoriza și progresele înregistrate în ceea ce privește domeniile marcate cu “**steguleț verde**”, ceea ce înseamnă că nu ne putem permite “**nici măcar o scurtă pauză**”.

București, 13 Iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE, **Miercuri, 14 Iunie a.c., ora 11.00**, la Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor va avea loc o conferință de presă, susținută de chestor **VASILE DRĂGOI**, șeful Oficiului Național pentru Refugiați și dl. **VEERAPONG VONGVAROTAI** – Reprezentant al Înalțului Comisariat ONU pentru Refugiați în România.

Tema conferinței : - Intrarea în vigoare a noii Legi privind azilul în România – modificări față de vechea lege, alinierea la standardele europene.

- Acțiuni dedicate Zilei Mondiale a Refugiatului.

*

* *

Jurnaliștii interesați sunt invitați să participe la această activitate (ce va avea loc la Centrul Cultural al M.A.I., din str. Mihai Voda, nr. 17), începând cu ora 10.30.

București, 11 iunie 2006

BULETIN INFORMATIV

ROMÂNI EXTRĂDAȚI

La data de **12 iunie a.c.**, lucratori ai **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională** vor realiza extrădarea și aducerea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 6 cetățeni români . Astfel :

- de la Atena va fi extrădat la ora 11.55 numitul:

➤ **BURTEA COSMIN FLORIAN**, de 23 de ani, din com. Florești, jud. Mehedinți, împotriva căruia Judecătoria Strehaia a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

- de la Milano va fi extrădat la ora 14.55 numitul:
 - **BUJOACĂ IONEL**, de 23 de ani, din Craiova, jud. Dolj, împotriva căruia Judecătoria Craiova a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

- de la Madrid va fi extrădat la ora 17.45 numitul:
 - **TELIBAȘA RAUL IONUȚ**, de 26 de ani, din Buzău, jud. Buzău, împotriva căruia Judecătoria Buzău a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

- de la Sofia va fi extrădat la ora 18.25 numitul:
 - **ȘFAIȚER IOAN**, de 30 de ani, din com. Corni, jud. Botoșani, împotriva căruia Tribunalul Botoșani a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de ultraj și loviri sau alte violențe.

- de la Roma va fi extrădat la ora 21.55 numitul:
 - **MARCU PETRU**, de 29 de ani, din com. Umbrărești, jud. Galați, împotriva căruia Tribunalul Galați a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracțiunii de lovituri cauzatoare de moarte.

- de la Sofia va fi transferat la ora 18.25 numitul:
 - **ANICHITI CEZAR GABRIEL**, de 27 de ani, din București, în vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 12 ani, pronunțată de autoritățile judiciare bulgare, pentru comiterea pe teritoriul acestui stat a infracțiunilor de omor deosebit de grav și violare de domiciliu.